

Минтранс подготовил новшества для водителей, пешеходов и велосипедистов

Новые дорожные знаки, разметка и светофоры могут вскоре появиться в России.

Проект поправок в ПДД был подготовлен Минтрансом России и размещен на едином портале о разработке проектов нормативных правовых актов. Изменения коснутся и водителей, и пешеходов, и даже велосипедистов.

Одним из предложений Министерства транспорта является введение новых информационных табличек, указывающих, для кого именно предназначена парковка (для владельцев автомобилей с резидентными разрешениями или для всех, кроме них). Нарушителям полагается внушительный штраф.

Еще одно новшество – появление диагональных зебр, что не раз уже обсуждалось ранее. Инициатива введения переходов, расположенных «крест-накрест», принадлежит экспертному центру probok.net. Представители организации заявляют, что пешеходы часто незаконно переходят перекрестки по диагонали и подвергают себя опасности. Так почему бы не узаконить диагональные переходы? Эксперимент по введению диагональных зебр был довольно успешно проведен в Москве – на 10 перекрестках появились переходы, позволяющие пересечь дорогу в один заход, а не в два.

Также Минтранс предлагает установить правила организации островков безопасности на многополосных дорогах. В ПДД может быть внесено такое определение: «*Островок безопасности - элемент обустройства дороги, разделяющий полосы движения противоположных направлений (в том числе и полосы для велосипедистов), конструктивно выделенный бордюрным камнем над проезжей частью дороги или обозначенный при помощи линий горизонтальной дорожной разметки и предназначенный для остановки пешеходов при переходе проезжей части дороги. К островку безопасности может относиться часть разделительной полосы, через которую проложен пешеходный переход.*

Что касается новых светофоров, здесь предлагается выделять работоспособную дополнительную секцию красным световым контуром. Это нужно для того, чтобы водители видели, что стрелка рабочая.

С распространением моды на велосипеды, начали появляться поправки в ПДД и для владельцев этого двухколесного транспорта. Изменения Минтранса предполагают допуск велосипедистов на выделенные полосы, предназначенные для движения маршрутных транспортных средств. Также планируется ввести новый знак "Полоса для велосипедистов", с помощью которого удастся разграничить зоны действия со знаком "Велосипедная дорожка или полоса для велосипедистов". Этим знаком одновременно обозначают и велосипедную дорожку, и полосу для велосипедистов, несмотря на то, что они имеют разный режим движения.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, РОССИЯ 5201 23.02.2015, 08:15

URL: <https://babr24.com/?ADE=133281> Bytes: 2552 / 2518 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)